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Eksamensoppgaver - Lineære systemer

Oppgave 1.

Eksamen MET1180 (Desember 2022) Oppgave 1

Vi ser på et lineært system med parameter a gitt ved

2x + 9y + 5z − 9w = 7
4x + ay + 10z − 18w = 22
x + 5y + 2z − 2w = 3

a. (6p) Løs det lineære systemet når a = 22.

b. (6p) Bestem de verdiene av a slik at det lineære systemet er konsistent.

For fullstendig løsning, se Eksamen MET1180 12/2022, Oppgave 1.

Oppgaver fra læreboken

Læreboken [E]: Eriksen, Matematikk for økonomi og �nans

Oppgaveboken [O]: Eriksen, Matematikk for økonomi og �nans - Oppgaver og Løsningsforslag

Oppgaver: [E] 6.3.1 - 6.3.7
Fullstendig løsning: Se [O] Kap. 6.3

Eivind Eriksen, Kontor B4-032, eivind.eriksen@bi.no
https://www.dr-eriksen.no/teaching/MET1180/

Handelshøyskolen BI

BSc Økonomi og ledelse

https://www.dr-eriksen.no/teaching/MET1180/Exams/MET11807-2022-12-sol.pdf
https://www.dr-eriksen.no/teaching/MET1180/

